

# 市区部分加油站限供柴油?

## 多个站点实际限供,中石油中石化均否认

本报10月20日讯(记者 侯健) 20日,市民张先生拨打本报热线8308110反映,在部分加油站无法加柴油了。20日,记者走访了解到,日照境内高速公路加油站的柴油未限供,但市区一些加油站已开始限供。

20日上午10时,记者走访了日照市区的一些加油站,得到的答复是柴油价格每升7.06元,不限供。但是当天下午记者再次咨询各加油站时,得到的大多数答复竟然是柴油限供,目前油量已经不多,用完就不再供应。

下午2时许,中石化第一加油站一名工作人员说,柴油供应很紧张,所以加油站实行限供,限供多少属于商业机密,不方便透露。

中石化第七加油站一名工作人员说,从前天开始他们实行柴油限供,到量之后就不再给汽车加柴油。因为每天来加油的车辆不固定,所以他也不知道到几点就没柴油了。“如果下午6点来加柴油肯定没有了。”该工作人员说。

中石化第九加油站一名工作人员说,从10月1日起,他们就开始陆续限制柴油的供应量,这两天正式定量限供。“我们加油站属于小站,每天只供应0.5吨柴油,其他大站限供的数量可能多一些,今天上午就把限供的量加完了,现在已经没有柴油了,要加明天一早来吧。”

记者采访了解到,市区内的一些加油站虽然也限供,但是由于大货车无法进入市区,所以柴油供应

相对不那么紧张。然而与之相比,市区外以及市郊的加油站均出现了“断油”现象。

中石化第十三加油站位于青岛路北段西侧的房家庄子,该加油站一名工作人员说,不到一上午的时间,前来加柴油的车就把他们站限供的量给加完了,她说,想要加上柴油明天最好9点之前来。

对于各加油站说的柴油限供,中石化日照分公司和中石油日照分公司均予以否认。“目前日照市场柴油供应正常,没有出现限供现象,感谢关心。”中石化日照分公司的一名相关负责说。

另外,记者从日兰高速和沈海高速日照管理处了解到,目前这两条高速公路在日照段的服务区没有限供柴油。

柴油限供对于用油大户运输公司来说非常不利。日照三运物流的一名李姓工作人员告诉记者,柴油限供

对物流运输的影响很大,如今一些长途线路都不敢跑了。

“限供是这两天发生的事情,好在我们是以前省内物流为主的,所以暂时这还没有大面积影响到我们公司的业务。”这名工作人员认为,如果柴油长时间限供,他们公司的业务肯定会受到很大影响。



20日,在烟台路北段一加油站,因柴油短缺加油设备停用。本报记者 张照朋 摄

## 俩90后专抢大学生 被判处有期徒刑,各罚款1万元

本报10月20日(记者 李宝然 通讯员 李娟 许贞敏) 还未成年,就多次进入大学学生宿舍抢劫,最终被抓获。今年8月份,东港区法院审理了一起未成年人抢劫一案,两个抢劫的少年王某与黄某分别被判定为抢劫罪,各罚款一万元。

2010年10月18日,出生于93年的王某伙同95年出生的黄某,在日照市某街道商贸城门口,对两名大学生实施抢劫,没有得逞。

第二天,两人来到某大学进行抢劫,黄某因染发被该校保安制止进入学校,后王某一人进入该校学生宿舍,抢劫该校学生手机2部价值510元,现金50元。10月20日,两人再次来到该大学多个学生宿舍,抢劫该校学生六人手机6部,价值1555元。当晚,二人便被警方抓获。

法院经审理认为,王某、黄某的行为已构成抢劫罪。综合考虑少年王某、黄某犯罪时未成年等犯罪情节,法院最终判定王某犯抢劫罪,判处有期徒刑五年零六个月,并处罚金人民币一万元;黄某犯抢劫罪,判处有期徒刑三年零六个月,并处罚金人民币一万元。

## 为帮哥们“站场子” 一大学生被判刑

本报10月20日讯(记者 李宝然 通讯员 梁作升) 出于哥们义气,前去“站场子”,结果构成了聚众斗殴罪。今年9月30日,东港区法院审理了此案,判处刘某有期徒刑两年,缓刑三年。

今年1月10日晚上,某高校大学生刘某,接受同学宴请,去某火锅店喝酒,喝到晚上10点左右,同席的陈某到外面接了个电话后,回来对一起喝酒刘某等说:“过会咱们去城北垃圾站站场子,那里有打架的。”

刘某出于哥们义气,心想反正不参与打架,只站站场子,就一同去了。等他们去了之后,发现对方有10多个人都拿着刀朝他们冲来,于是逃离现场。今年1月24日,刘某被取保候审。9月7日,东港区检察院以刘某等人构成聚众斗殴罪向东港区法院提起公诉。因刘某是未成年人,东港区人民法院向日照市法律援助中心发函,指定有法律援助义务的律师为其辩护。

9月30日,东港区法院开庭审理了该案。援助律师以刘某作案时是未成年人、初犯、自愿认罪、悔罪态度好等条件为刘某辩护,请求法院对刘某从轻、减轻处罚或免于刑事处罚。东港区法院采纳了援助律师的辩护意见,从轻判处刘某有期徒刑两年,缓刑三年。

# 叶菜价格大幅下跌

## 葱姜蒜价格保持平稳

本报10月20日讯(记者 张照朋) 进入10月中旬,由于降温天气以及蔬菜上市量加大,蔬菜价格有所下降,其中叶菜类价格降幅最大。

20日,记者走访市区多个蔬菜批发市场了解到,受降温天气和蔬菜种植区蔬菜上市

量增加影响,蔬菜价格出现较大价格浮动,以叶菜类价格降幅幅度最大最集中。

据石臼蔬菜批发市场经营者介绍,之前最高卖到每斤2.5元的茼蒿现在价格降为2元左右;菠菜由原先的每斤2元将为现在的1元左右;白菜

现在价格为每斤0.6元,每斤降价约0.4元,其他叶菜也有小幅度降价。

“叶菜类蔬菜的降价明显一点,主要因为这些蔬菜上市量大,比如胶南地区的秋茬白菜都开始成熟上市了。”经营白菜批发零售的张永信介绍

说。瓜果类蔬菜和葱姜蒜等调味蔬菜价格较为平稳,芸豆每斤2.2元左右,西红柿每斤2元左右,茄子每斤1.8元,角瓜每斤3.5元左右。而大葱、蒜和大姜价格分别保持在1.8元、2.5元、2元左右。

日照关爱医院

健康中国2020

# 女性健康救助工程

## 在关爱医院启动

主办单位: 健康中国2020活动组委会

承办单位: 日照关爱医院

活动时间: 9月10日—10月10日

**女性健康援助检查及妇科微创诊疗价格惠民如下:**

☺ 无痛人流治疗项目 ☺			
传统人流术	350元	梦幻无痛人流术	580元
中期引产终止妊娠术	960元		
☺ 宫颈疾病微创治疗 ☺			
1度宫颈糜烂微创术	330元	宫颈息肉LEEP刀摘除术	530元
宫颈肌瘤LEEP刀摘除术	668元		
☺ 妇科肌瘤囊肿治疗项目 ☺			
子宫肌瘤腹腔镜术	750元	卵巢囊肿切除术	600元
乳腺纤维瘤摘除术	700元		
☺ 不孕不育治疗项目 ☺			
输卵管造影检查	150元	全电脑输卵管造影术	150元
宫腔镜下CO <sub>2</sub> 导丝输卵管再通术	1800元		

检查项目	临床意义	原价	现价
妇科内诊	检查了子宫大小、宫颈有无炎症、有无附件炎等。	30元	免费
乳腺触诊	检查有无肿块、有无乳头溢液、有无腋窝淋巴结肿大等。	30元	免费
宫颈刮片检查	检查有无宫颈炎症、有无宫颈上皮内瘤变、有无宫颈癌等。	30元	免费
白带常规	检查有无细菌性阴道炎、霉菌性阴道炎、滴虫性阴道炎等。	20元	免费

  

检查项目	临床意义	原价	现价
尿妊娠试验	检查有无怀孕。	20元	10元
尿常规	检查有无泌尿系统感染、有无糖尿病等。	20元	10元
妇科彩超检查	检查有无子宫肌瘤、有无卵巢囊肿、有无附件炎等。	120元	60元
电子阴道镜	检查有无宫颈炎症、有无宫颈上皮内瘤变、有无宫颈癌等。	120元	60元